
 

Integrált Irányítási Politika 
 

A KFT. VEZETÉSE KIEMELT FONTOSSÁGÚNAK TARTJA A CÉG VERSENYKÉPESSÉGÉNEK 

ERŐSÍTÉSÉT, A KÖRNYEZET FOKOZOTT VÉDELMÉT, A TERMÉSZETI ÉRTÉKEINK 

FOLYAMATOS MEGÓVÁSA ÉRDEKÉBEN. 

A mindennapi munkavégzés során célunk egy hatékony marketingmunkával támogatott, a 

piaci változásokat állandóan követő, nyereséges, környezettudatos tevékenység 

megvalósítása. 
A vezetőség elsődleges szempontnak tartja, hogy vevőink mindenkor elégedettek legyenek az általunk 

végzett tevékenység minőségével, ezért alapelveink között a vevőközpontúság kiemelt hangsúlyt kap. 

Szükségünk van egy minden munkatársunk által követhető irányra. Ebből a célból a Kft. az MSZ EN ISO 

9001 és az MSZ EN ISO 14001 szabványok szerint működő minőség és környezetközpontú irányítási 

rendszert működtet. 
 

Alapelveink: 
-A feladatok ellátásához folyamatosan biztosítjuk a szükséges személyi és technikai feltételeket. 

-Minden dolgozónk a minőségcentrikus és környezettudatos munkavégzés elkötelezettje. 

-Meghatározzuk és rögzítjük a felelősségeket. Gondoskodunk minden alkalmazottunk rendszeres 

képzéséről és tájékoztatásáról.  

-Célul tűzzük ki a tevékenységünkből adódó környezetszennyezés, vészhelyzet megelőzését, a káros 

környezeti hatások, terhelések lehető legkisebb szintre csökkentését, a környezetünk teljeskörű 

védelmét. 

-Hangsúlyt fektetünk az energiahordozók, erőforrások hatékony felhasználására. 

-Elkötelezzük magunkat a mindenkori környezetvédelmi és egyéb a tevékenységünkhöz kapcsolódó 

törvények, jogszabályok, szabványok előírásainak, valamint a szerződéses kötelezettségeknek való 

megfelelés mellett. 

-Gondoskodunk arról, hogy a külső érdekelt felekkel kölcsönösen megfelelő legyen a kommunikációnk 

és az együttműködésünk. 

-Beszállítóinkkal, alvállalkozóinkkal kölcsönösen előnyös kapcsolatra törekszünk, céljaink 

megvalósítása érdekében elvárjuk, hogy ők is azonosuljanak törekvéseinkkel. 

-A vállalt határidőt mindenkor betartjuk, megbízható és felelősségteljes munkavégzéssel. 

-A vezetőség a Kft. integrált irányítási rendszerének működése során alkalmazza a   folyamatszemléletű 

megközelítést és kockázatalapú gondolkodásmódot. 

-Olyan vezetési irányítási rendszert működtetünk, amelynek alapeleme a folyamatainkkal összefüggő 

kockázatok és lehetőségek kielégítő kezelése a Kft. környezetét és az érdekelt felek elvárásait, 

követelményeit figyelembe véve. 

-A Kft. integrált irányítási rendszerét, működési folyamatait, a környezeti teljesítményét folyamatosan 

fejlesztjük, ennek érdekében célokat tűzünk ki, amelyeket folyamatosan átvizsgálunk teljesítés 

szempontjából. 

Az integrált irányítási politikában foglaltak megvalósítása minden dolgozóra vonatkozóan kötelező 

érvényességű. 
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